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Wervende e-mail of brief 
Doel: verwijzers informeren over het digitaal verwijzen via ZorgDomein en enthousiasmeren over de mogelijkheden en voordelen. Te versturen per e-mail of post.

Betreft: Digitaal verwijzen naar <naam zorginstelling> via ZorgDomein
 
Geachte <heer, mevrouw> <naam>, 

Met veel plezier laten we u weten dat u als verwijzer vanaf <datum> digitaal naar <naam zorginstelling> kunt verwijzen via ZorgDomein. Hiermee verlenen we u als eerstelijns verwijzer een nog betere service.  

Digitaal verwijzen 
Via ZorgDomein kunt u uw patiënten (of cliënten) binnenkort digitaal, dus snel en foutloos, naar ons verwijzen. Als u al met het ZorgDomein werkt, dan kent u de voordelen: 
· relevante medische informatie is automatisch ingevuld in de verwijsbrief; 
· u krijgt van ons alle actuele informatie over het zorgtraject, zoals de actuele toegangstijd en de geldende verwijscriteria; 
· uw patiënt gaat goed voorbereid naar de eerste afspraak. 
 
Aanmelden 
Bent u nog niet aangesloten op ZorgDomein, maar wilt u wel digitaal verwijzen? Meld u zich dan aan. ZorgDomein brengt u als verwijzer geen kosten in rekening. Vaak is de koppeling van ZorgDomein met uw elektronisch patiëntendossier (HIS/XIS) al gerealiseerd. Soms brengt uw ICT-provider en/of de leverancier van uw informatiesysteem hier wel kosten voor in rekening; vraag dit bij hen na.

We vertrouwen erop dat we dankzij ZorgDomein nog beter met u gaan samenwerken! 

Met vriendelijke groeten, 
<naam zorginstelling> , <logo zorginstelling> 

PS. Heeft u na het lezen van deze brief nog vragen of opmerkingen, neem dan contact op met <naam contactpersoon> via xxx@xxx.nl of bel xxx xxx xx xx. 
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